
APPROVED Nonbank Trustees/Custodians as of December 31, 2003

Name Address Approval Date

232. W.H. Turlington & Co. 509 East Center Street
Lexington, NC 27292

November 3, 1980

233. Wachovia Securities, Inc. 201 North Tryon Street
Charlotte, NC 28202

April 6, 1990

234. Wachovia Securities, LLC 901 East Byrd Street
Richmond, VA 23219

July 1, 2003

235. Wayne Hummer & Co. 300 South Wacker Drive
Chicago, IL 60606

January 25, 1983

236. Web Street Securities, Inc. 222 South Riverside Plaza
11th Floor
Chicago, IL 60601

April 27, 2000

237. Wedbush Morgan Securities 1000 Wilshire Boulevard
Los Angeles, CA 90030

December 24, 1984

238. Weiss, Peck & Greer One New York Plaza
New York, NY 10004

June 16, 1982

239. Wells Advisors, Inc. 3885 Holcomb Bridge Road
Norcross, GA 30092

March 20, 1992

240. Wexford LLC Corporation 1 New York Plaza
11th Floor
New York, NY 10292

June 30, 1998

241. Wheat, First Securities, Inc. 707 East Main Street
P.O. Box 1357
Richmond, VA 23211

March 23, 1983

242. William R. Hough & Co., Inc. 100 2nd Avenue South
Suite 800
St. Petersburg, FL 33701

April 18, 1995

Florida Penalty Relief
Extended

Announcement 2004–77

Announcement 2004–70 is amended to
extend, through October 5, 2004, the re-
lief from the penalty under section 6715
of the Internal Revenue Code for the high-
way use of dyed diesel fuel in the State of
Florida.

The principal author of this announce-
ment is Barbara B. Franklin of the Office
of Associate Chief Counsel (Passthroughs
& Special Industries). For further infor-
mation regarding this announcement, con-
tact Barbara B. Franklin at (202) 622–3291
(not a toll-free call).

Publication 1187,
Specifications for Filing Forms
1042–S, Foreign Person’s
U.S. Source Income Subject to
Withholding, Electronically or
Magnetically, Being Revised
for Tax Year 2004

Announcement 2004–79

Publication 1187, Specification for Fil-
ing Forms 1042–S, Foreign Person’s U.S.
Source Income Subject to Withholding,
Electronically or Magnetically, is being
revised for Tax Year 2004. The Publica-
tion will not be available prior to the start
of the testing season, November 1, 2004,
through December 15, 2004. Since the
Publication is unavailable, the Nature of
Changes Section is printed here to assist
those who wish to submit test files. For
additional information, contact the Infor-

mation Reporting Program Customer Ser-
vice Section toll-free at 866–455–7438.

Nature of Changes—Current Year (Tax
Year 2004)

.01 Part B, Electronic Filing Specifica-
tions, was completely revised. Please read
carefully. We now offer an internet con-
nection at http://fire.irs.gov.

.02 The following changes were made
to the Transmitter ‘T’ Record:

(a) In position 199 a new field, Prior
Year Data Indicator, was added.

(b) In positions 771–778 a new field,
Record Sequence Number, was added.

.03 The following changes were made
to Withholding Agent ‘W’ Record:

(a) In position 13, Withholding Agent’s
EIN Indicator, the indicators were renum-
bered and a new indicator for NQI-EIN
was added. Acceptable values are: 0,
(zero) = EIN, 1, (one) = QI-EIN and 2
(two) = NQI-EIN
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(b) In positions 771–778 a new field,
Record Sequence Number, was added.

.04 The following change was made to
the Recipient ‘Q’ Record:

(a) In positions 771–778 a new field,
Record Sequence Number, was added.

.05 The following change was made to
Reconciliation ‘C’ Record:

(a) In positions 771–778 a new field,
Record Sequence Number, was added.

.06 The following change was made to
the End of Transmission ‘F’ Record:

(a) In positions 771–778 a new field,
Record Sequence Number, was added.

.07 Additional editorial changes of a
clarifying nature have been made through-
out Publication 1187. Please read the en-
tire publication carefully.

.08 The dates for sending test data are
November 1, 2004, through December 15,
2004.

Replacement Instructions for
the 2003 Schedule B (Form
5500), Actuarial Information

Announcement 2004–80

I. Background

This announcement provides additional
instructions for Line 8c on the 2003 Sched-
ule B (Form 5500). In order to provide
government agencies and plan participants
with contribution information on defined
benefit plans, plan sponsors must annually
file the Schedule B as an attachment to
the Form 5500 Series (Annual Return/Re-
port of Employee Benefit Plans). Because
many plan sponsors have had difficulty re-
porting the data required by line 8c of the
2003 Schedule B, this announcement is in-
tended to provide flexible options to com-
ply with existing reporting requirements.
This announcement merely replaces cer-
tain instructions in order to clarify and sim-
plify the method for reporting data. Be-
cause this announcement is not a request
for new data, and does not contain a new
reporting requirement, if plans have al-
ready filed under published instructions
prior to the issuance of this announcement,
do not file again.

The 2003 instructions for Line 8c re-
garding cash balance plans require that

“such plans reporting 1,000 or more active
participants on line 2b(3) must also pro-
vide average cash balance account data.”
The 2003 instructions did not provide a
specific method for reporting the required
data.

II. New Line 8c Instructions for
Schedule B

The following replaces paragraph 5 of
line 8c of the 2003 Schedule B instruc-
tions:

“Cash balance plans (or any plans us-
ing plan characteristic code 1C on line 8a
of Form 5500), reporting 1,000 or more
active participants on line 2b(3) must also
provide average cash balance account
data, regardless of whether all active par-
ticipants have cash balance accounts. For
each age/service bin, enter the average
cash balance account of the active partici-
pants in that bin. Do not enter the average
cash balance account in any age/service
bin that contains fewer than 20 active par-
ticipants.

General Rule. In general, data to be
shown in each age/service bin includes:
(1) the number of active participants in
the age/service bin, (2) the average com-
pensation of the active participants in the
age/service bin, and (3) the average cash
balance account of the active participant in
the age/service bin, using $0 for anyone
who has no cash balance account-based
benefit. If the accrued benefit is the greater
of a cash balance benefit or some other
benefit, average in only the cash balance
account. If the accrued benefit is the sum
of a cash balance account benefit and some
other benefit, average in only the cash bal-
ance account. For both the average com-
pensation and the average cash balance ac-
count, do not enter an amount for age/ser-
vice bins with fewer than 20 participants.

In lieu of the above, two alternatives are
provided for showing compensation and
cash balance accounts. Each alternative
provides for two age/service scatters (one
showing compensation and one showing
cash balance accounts) as follows:

Alternative A:

Scatter 1—Provide participant count
and average compensation for all active

participants, whether or not participants
have account-based benefits.

Scatter 2—Provide participant count
and average cash balance account for all
active participants, whether or not partici-
pants have account-based benefits.

Alternative B:

Scatter 1—Provide participant count
and average compensation for all active
participants, whether or not participants
have account-based benefits (i.e., identical
to Scatter 1 in Alternative A).

Scatter 2—Provide participant count
and average cash balance account for
only those active participants with ac-
count-based benefits. If the number of
participants with account-based benefits
in a bin is fewer than 20, the average ac-
count should not be shown even if there
are more than 20 participants in this bin
on Scatter 1.

In general, information should be deter-
mined as of the valuation date. Average
cash balance accounts may be determined
as of either: (1) the valuation date or (2)
the day immediately preceding the valua-
tion date. If the cash balance account in-
formation as of the 2003 valuation date is
not readily available, information as of an-
other date within 12 months of the valua-
tion date (before or after this date) may be
used. This date must be clearly indicated
on the attachment, along with an explana-
tion, if the date is also used for another pur-
pose, such as determining a participant’s
age and service.

Average cash balance accounts that are
offset by amounts from another plan may
be reported either as amounts prior to tak-
ing into account the offset, or as amounts
after taking into account the offset. Do not
report the offset amount. For any other un-
usual or unique situation, the attachment
should include an explanation of what is
being provided.”
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